

最近由35岁体育明星张继科被曝赌博欠债引发的争议风波可谓愈演愈烈，他的前女友景甜受到波及，越来越多知情人出面爆料，讨论话题也进一步深入，随着网友开扒，更多明星名人涉赌过往被翻出，大批赌博照曝光，直接牵扯10人以上。

国际诈赌集团早已有之，他们资金雄厚，手眼通天，一般在赌博合法的国家和地区设立赌场，然后到“人傻钱多”的国家和地区寻找目标，骗取其到赌场赌博，并提供从接送机、安排食宿、换取筹码、贷款等一系列服务，保证你“玩得开心、输得惨烈”。

由于中国近些年经济发展迅猛，不少人财富迅速得到积累，但又对财富没有良好的驾驭能力，所以国际诈赌集团近年来的目标主要是针对中国内地。他们在澳门、新加坡、柬埔寨、韩国（特别是济州岛）等地设立合法赌场或与原有赌场合作，再通过产业链将去赌博的国人的财富一投脑卷走。

吴启华高赌后债债清零 澳门豪赌输精光|吴启华赌钱高



【原创】发表时间：

较早前,记者直击吴启华一支公过澳门,由永利赌到去 每盘都过千元上下 启华昨接受访问时说“我时仍在英国 都有到过拉斯维







还有男星潘粤明，他与女星董洁离婚期间，被公开指责嗜赌成性，虽然后续他成功通过起诉洗清了这一传言，但他坐在牌桌前的照片却做不了假。

今年13名演艺界明星涉黄赌毒被抓 多因群众举报

范传贵

2014年09月19日10:04

来源：法制日报

手机看新闻

记者梳理警方发布的信息得出，今年以来，涉“黄”（嫖娼）、“赌”（赌博）、“毒”（吸毒、容留他人吸毒）演艺界明星共有13人，其中3人涉黄，11人涉赌，1人涉毒（有1人涉两种违法）。王全安是第13名。









港星林文龙瞒着怀孕的妻子郭可盈去澳门赌博，被曝光一晚上输掉了50多万港币。

林文龙

林文龙曾背着怀孕的妻子郭可盈去澳门赌钱，结果遭到偷拍。据说林文龙当晚手气很差，港媒称他输掉了50多万港元。

2018年离世的女星蓝洁瑛，在已经破产的情况下，还去参与赌博，2小时就输了3万港币，输到兜里只剩几百块。

港媒报道，已申请破产的蓝洁瑛在2007年一个人单独到澳门豪赌，**2小时输掉将近3万港币**。据报道，蓝洁瑛先在赌场相员机换了5000港元兑换筹码，玩**百家乐**，但没有赢钱，于是转玩**骰子**，**其时她赌得很大胆，用牌手势也很纯熟**。不过有赢有输，**小胜后一度以7000港元作一次赌注，结果全部输光**，仅仅2小时，蓝洁瑛就输掉近3万港元，**钱包只余下数百港元**。
图为蓝洁瑛澳门玩骰照片。

TVB男星吴启华还被曝有赌瘾，知情人称他本身就喜爱赌博，离婚后更是变本加厉，经常一赌就是两三天，直到输光才停手。

港星吳啟華外型俊帥斯文，因演出《九品芝麻官》中「方唐鏡」一角聞名，2007年開心迎娶小21歲的演員石洋子，未料2014年底突然宣布離婚，他已年滿50歲卻又重回單身，疑似因此感到心情不佳，被拍到前往澳門砸錢豪賭，直到輸光了才終於收手，消息爆出讓不少粉絲擔心。

有知情人士爆料，吳啟華本來就喜愛賭博，是因為2008年女兒吳熙兒出生，才為家人戒掉了這個壞習慣，不過，他去年底經歷婚變風波，現在老婆、女兒都不在身邊，於是又重新燃起賭癮，沒事就從香港跑到澳門賭一把，有時候一去就是2、3天，絲毫不怕被別人認出來，只是卻很少有贏錢的時候。

影后李菁2018年在家中离世多日才发现，享年69岁，引发圈内感叹，她前半生风光无限，晚年却因经营不善、沉迷赌博凄凉离去，曾经给予李菁金钱资助的女星马海伦都忍不住感慨一句：“长贫难顾”。

理财不善、沉迷赌博 李菁坐吃山空

李菁被发现尸腐家中，同是邵氏出身的马海伦听到消息时直言心痛，透露自己加入邵氏时对方已是影后：“去年开车经过银行见到她，有跟她打招呼，还说要约饮茶。”

马海伦说，她知道李菁患病，但没问她详情。谈到对方经济出现问题，马海伦十多年前曾金钱援助对方，但始终长贫难顾。她不愿谈及援助金额：“不说啦，人都走了，唉！她以前真的好有钱、好风光，好多辆车。”

70岁离世的知名谐星猪哥亮亦是因为沉迷赌博导致半生颠沛流离，欠下了上亿赌债，后半生都难以偿还，以至于病重在床还有人出入病房讨债，甚至在他离世后，家人亲友还要担心有人到猪哥亮灵堂之上要钱。

當年豬哥亮「出國深造」，其實是因為早期愛賭，欠下不少債務，甚至債務龐大到，只能從秀場天王，變成「無名小卒」，潛伏在...一帶，這一待就是十年，而這債務到底多少，過去有媒體曾經清算過，至少六億台幣以上。比近期演藝圈綜藝大佬彭恰恰宣布破產，公布欠債兩億多的金額，還要多好幾倍，而這龐大的數目，對一般人而言甚至根本就是賣命一輩子，也還不了的金額。對於豬哥亮來說，儘管已經是綜藝天王，仍用後半生也難以償還。

「秀場天王」豬哥亮辭世2周年，帶給大家的歡笑不曾讓人遺忘，不過豬哥亮生前因好賭欠下高達6億賭債，為此還兩度...最後在權登魁的相助下才得以再度復出，不過據傳縱使復出8年多但仍有高額債務未還，甚至在豬哥亮臨走前仍有...進出病房，豬哥亮離世後更爆出，由於賭債未還清，熟識的「地方人士」擔心有人上門討債，在靈堂周邊派人天天巡視。

迄今为止，有关张继科赌博欠债的争议风波，依旧有人持续爆料，提到他已经升级到去柬埔寨赌博，似乎也间接解释了为什么近些年很少再见到明星名人赌博照被曝光了——产业链依旧在，只是更隐蔽了而已。







最后也是希望如此多的负面例子能给大家警醒，涉及黄赌毒，绝对不要给任何人找借口，哪怕是喜欢的明星和名人。

本文未经授权严禁转载，违者必究！